

перечисленным категориям. Более того, действие Закона стало распространяться на владельцев транспортного средства, купленного еще до принятия указанного Закона, с мощностью выше указанного ограничения в лошадиных силах.

Данным решением депутаты Законодательного собрания нарушили конституционное право льготной категории граждан, ухудшив их материальное благосостояние и лишив их права пользоваться предоставленными Федеральным Законом РФ от 15.05.1991 N 1244-1 "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" льготами.

В рамках приема поступило предложение от лица 785 ликвидаторов ядерных катастроф и аварий города Сосновый Бор внести изменения в Закон Ленинградской области от 27.11.2015г. № 125-оэ «О транспортном налоге», в котором необходимо предусмотреть, как исключение, исчисление транспортного налога с граждан, имеющих транспортные средства мощностью более 150 лошадиных сил, не от нулевой ставки, а сохранив за ними льготу в 150 л.с., т.е. исчисление производить из разницы лошадиных сил после вычета налога на установленную минимальную мощность транспортного средства.

Учитывая социальную значимость данного вопроса, прошу Вас рассмотреть возможность обсуждения данной инициативы на законодательном уровне и по результатам ее рассмотрения дать разъяснения с ответом в адрес заявителя.

Копию ответа направить в мой адрес.

С уважением,

Депутат Государственной Думы

С.В. Яхнюк